NOTA LOS ESTADOS FINANCIERO POR EL AÑO TERMOINADO AL DE DICIEMBRE DEL 2012

1. Información General

Jeszattsa S.A. fue constituida en Ecuador el 29 de Octubre del 2012. La Actividad principal de la Compañía es la de Construcción de Obra Civiles.

La actividad de la Compañía está regida por la Ley de compañías y controlada por la Superintendencia de Compañías del Ecuador.

La información contenida en los Estados Financieros es responsabilidad de la Administración de la Compañía.

2. Políticas Contables Significativas

- 2.1 Declaración de Cumplimiento Los Estados Financieros han sido preparados de conformidad con las Normas internacionales de Información Financiera (NIIF).
- 2.2 Bases de Preparación Los Estados financieros han sido preparados sobre las bases de valor razonable.
- 3. Patrimonio de Los Accionistas
- Capital emitido El Capital emitido consiste en 800 acciones de US\$1 valor Nominal unitario.
- 4. Hechos Ocurridos después del periodo sobre el que se Informa

Entre el 31 de diciembre del 2012 y el 13 de mayo del 2013, no se produjeron eventos que en opinión de la Administración pudieran tener un efecto importante en los Estados Financieros adjuntos.

Aprobación de los Estados Financieros

Los Estados Financieros han sido aprobados por la Administración y su emisión ha sido autorizada el 13 de mayo del 2013

CPA. Juan Bagglo RNCPA 6359 Contador